

CORRIGENDUM

Microbiology of Lonar Lake and other soda lakes

Chakkiath Paul Antony, Deepak Kumaresan, Sindy Hunger, Harold L Drake, J Colin Murrell and Yogesh S Shouche

The ISME Journal (2013) 7, 1252; doi:10.1038/ismej.2013.22

Correction to: *The ISME Journal* (2013) 7, 468–476; doi:10.1038/ismej.2012.137; published online 22 November 2012

Since the publication of this article, the authors have noticed a misprint, which occurs within the

first parentheses of the first sentence of the introduction. The text within parentheses should read: ' $> 10 \text{ g C m}^{-2} \text{ d}^{-1}$ '.

The authors would like to apologize for any inconvenience this may have caused.